CC1001 - Computación I  - Profesor: Juan Alvarez R
Auxiliar: Estructuras de Datos
1. Arboles binarios de búsqueda
int hojas(Nodo x){

  if(x==null) return 0; //caso árbol vacío   
  if(x.izq==null  && x.der==null) return 1; //caso hoja
  return hojas(x.izq) + hojas(x.der); //caso general
}

int altura(Nodo x){
  if(x==null) return 0; //caso árbol vacío

  return 1+ Math.max(altura(x.izq),altura(x.der));

}
String sucesor(Nodo x){
  if(x==null || x.der=null) return null;

  Nodo r=x.der;

  while(r.izq != null)

    r=r.izq;

  return r.valor;

}

2.

class Logico{

private int v;

//0.1

public Logico(int x){

v=x;


//0.1

}

public Logico negacion(){ 

return new Logico(v==0?1:0);


//0.4

//0.1     0.1        0.2

}

public Logico conjuncion(Logico x){

return new Logico(v==1&&x.v==1?1:0);
//0.7

//0.1     0.1           0.5

}

public Logico disyuncion(Logico x){

return new Logico(v==1||x.v==1?1:0);
//0.7

//0.1      0.1        0.5

}

}

B)(ponderación:2/3
Logico evaluar(Nodo raiz){

//arbol vacio: 0.5

if(raiz==null)


//0.2

return new Logico(0);
//0.3

//caso operando: 0.5

if(raiz.izq==null && raiz.der==null)//0.2 (&& opcional)

return (Logico)raiz.valor;
//0.3 (-0.1 si no se indica casting)

//evaluar arboles izq y der: 1.0

Logico a=evaluar(raiz.izq),
//0.5

b=evaluar(raiz.der);
//0.5

//caso negacion: 0.75

if(raiz.valor.equals("~"))
//0.25
 

return b.negacion();
//0.5

//caso conjuncion: 0.75

if(raiz.valor.equals("^"))
//0.25 

return a.conjuncion(b);
//0.5

//caso disyuncion: 0.5

return a.disyuncion(b);}
























